



亚青会·文化盛宴

小运动员“触摸南京” 玩泥巴做陶艺，赏荷作画

看茶艺表演、玩泥巴做陶艺、一边赏荷一边作画……昨天下午，来自新加坡的18位足球运动员在南京社会实践行知基地来了一趟有趣的生态环保农业之旅。现代快报记者了解到，这18位小运动员前天刚参加完亚青足球赛，今天将启程回国。而昨天的这场活动也是亚青会“触摸南京”系列文化活动的首场。

现代快报记者 鹿伟



小运动员做出自己的奖杯 现代快报记者 赵杰 摄

“快看这个化石标本”、“这里有茶艺表演”……新加坡的小运动员们一边参观，一边兴奋地呼朋引伴。

“我和这些小运动员们一样，都是第一次来南京。”新加坡队的教练黄兴盛告诉现代快报记者，这次带队参加亚青会，对南京有了很深的印象，比如亚青村的环境不错，设备很好，食物也令人满意。

据介绍，这些足球小运动员在南京呆了一个星期了，此前一直忙于训练。遗憾的是，他们被淘汰出局了，今天就将回国。

在陶艺馆里，小运动员们人手一块宜兴的紫砂泥，指导老师只是简单讲了一下做法，引导他们发挥想象，自由创作。没等老师讲完，小运动员们已经迫不及待地动手了。“我捏的是一个卡通人物。”今年14岁、名叫

ASHTON的运动员用颇为熟练的中文告诉记者，他从5岁就开始学习中文，因为喜欢中国文化。

杯子、罐子、雪人、卡通人物……不一会儿，运动员们的杰作就出炉了，尽管造型上还略显稚嫩，但每件作品都栩栩如生。“这既像花瓶，也像奖杯。”名叫KHAIRUL的运动员的作品吸引了大家的注意，因为他正在其作品上刻“NANJING2013”的字样。作品完成了，KHAIRUL还微笑着拿起这个奖杯任现场的记者拍照，看起来就像一位刚刚得了奖杯的运动员。“这应该就是奖杯，尽管输了比赛，但心里的奖杯不能输。”一旁的围观者纷纷猜测说。

来到行知基地旁的艺莲苑，小运动员们要么到处拍照，要么一边赏荷一边作画，学写毛笔字。

今天将参观 中华门城堡甘熙故居

亚青期间，除了亚青村内文化教育活动外，还有两项村外“触摸南京”系列文化教育活动：即昨天举行的生态环保农业项目，以及南京历史文化风貌观光活动。“南京历史文化风貌观光”活动则安排了两条线路：A线——南京明城垣史博物馆、江宁织造府博物馆；B线——中华门城堡、甘熙故居。根据安排，今天小运动员们可以去参观中华门城堡和甘熙故居。

“青年的节日”今晚开始连high三天

快报讯（通讯员 陈功 刘金晶 记者 金凤）由南京师范大学承办的第二届亚青会文化教育系列活动之“青年的节日——S·H·U之夜”将于19日—21日晚在南工大浦口校区正式拉开帷幕。晚会以“S·H·U”为理念，S代表Surprising（惊喜），H代表Happy（快乐），U代表Unforgettable（难忘）。而“S·H·U”又是中文中“孰”、“塾”、“熟”的

拼音，“青年的节日”将分别以“孰”、“塾”、“熟”为三天晚会的主题，建立亚洲各国家青少年增进沟通交流，促进文化融合的平台。

届时，整场晚会将集魔术、杂技、皮影、动漫、武术、摇滚、民乐、舞蹈、京剧等多种元素为一体，充分展现了青少年的青春活力与激情以及亚洲各国的特色异域风情。《亚洲民族舞蹈串烧》融合了多国

舞蹈元素，给观众带来了一场美轮美奂的舞蹈盛宴。姑娘们用优美的舞姿带领现场观众畅游了蒙古、日本、阿拉伯、朝鲜、中国等国度；击鼓表演《龙腾虎跃》强而不燥、弱而不虚，节奏整齐统一、层次分明有序，展现了气壮山河之势；老艺术家们将皮影戏《龟与鹤》演绎得活灵活现，栩栩如生，让人们再一次感受到中国传统文化的独特魅力。



这是什么比赛？

寻宝、下棋、射弓箭……毕竟都是14—17岁的孩子，除了比赛，他们还会去亚青村的文化小屋，嬉戏、跳舞，结交亚洲各地的新朋友。昨天中午，巴基斯坦的小运动员们玩起了街舞。 现代快报记者 郝多 摄



凤凰和睿大厦

项目地址:太平南路与白下路交界处

咨询热线:025-86620888

投资商:凤凰股份 股票代码:600716

开发商:南京凤凰地产有限公司

亚青·故事

花费两小时 “小青柠”帮日本友人找回项链

快报讯(通讯员 亚青 记者 鹿伟)“谢谢你们，谢谢可爱的志愿者，感谢南京！你们太棒啦！”8月17日晚，亚奥理事会运动员委员会主席荒木田裕子拿到失而复得的项链时，激动地说。这一切离不开亚青志愿者“小青柠”的帮助。

“小青柠”缪舒瑾是总部酒店OCA“一对一”服务助理。8月17日下午，她陪同荒木田裕子女士去青奥体育公园观看橄榄球比赛。看完比赛，荒木女士却意外地发现随身佩戴的项链不见了，为此她非常焦急，因为这条项链的意义非同一般。原来，这条项链是2010年日本女排在一项比赛中获得铜牌的纪念物品，是荒木女士的心爱之物。

然而，在现场找了1个多小时后，还是没找到。缪舒瑾安慰她说：“晚上总部酒店有重要宴会，您先回酒店，我马上帮您去找。”缪舒瑾又前往场馆，并发动场馆所

有志愿者帮忙寻找。两个小时后，她终于在安检口发现了这条项链。随后，她兴奋地拨通荒木女士的电话，告诉她这个好消息。

回到酒店，荒木女士看见自己的心爱之物被找回时，连声感谢缪舒瑾，并说要重谢她，然而缪舒瑾只是淡淡地一笑：“这是我应该做的，不仅是我，我们任何一位小青柠碰到这种情况都会这么做的。”

荒木女士一边感谢一边动情地讲了一个小故事，1972年她曾经来到南京，她的一个朋友不慎将一块名贵手表丢在了休息室内，而当他们离开南京到了北京之后，才发现手表不见了，于是他们赶紧折返，却发现那块手表仍然安静地躺在原处。这件事情让荒木女士对南京人民一直保持着良好的印象。这次的这个“意外惊喜”又给她留下了深刻的印象。

为了亚青 民警将婚礼改在体育馆举行

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)这个夏天，光是南京鼓楼公安分局，就有1492名亚青安保民警，他们有一个共同的名字——“活力秋”。他们当中，不少人夫妻俩都在为亚青默默付出，为了亚青，有的还将婚礼改在了体育馆举行。

鼓楼公安分局网安大队民警陈天虎，在亚青会期间主要负责网络舆情监控、重点人群排查、涉枪爆信息收集等工作，而他的新婚妻子刘琦，则担任龙江体育馆亚青会志愿者之家主任一职。两人的婚礼原本定在8月4日在一家酒店举行，可因亚青赛事安保，他们无暇抽身筹备婚礼。来不及发请帖、来不及踩点宴会厅、来不及试妆、来不及找司仪……

为了不影响安保工作，他们干脆取消了此前在酒店举行婚礼的想法，并把原定的婚礼时间提前了两天，地点设在他妻子服务的龙江体育馆里举行。8月2日中午，在亚青安保民警和志愿者的祝福声中，陈天虎为他的新娘戴上了用亚青徽章制作的戒指。这场特殊的婚礼，带着浓烈的亚青色彩，见证了“活力秋”与“和煦春”的爱情。

彩绸织就的幕帘垂挂在红地毯两侧，志愿者们亲手折叠的绢花

民警在亚青场馆内举办婚礼
警方供图

铺撒出一条幸福之路，蜡烛摆放出的爱心log中央“2013”几个数字充满象征意义。当被志愿者伴郎团簇拥而来的新娘，穿着“和煦春”红色工作服走进舞台中央时，身穿一身帅气警服的陈天虎手捧鲜花，穿过志愿者伴郎团走向他的新娘，单膝跪地，“对不起，没能给你一个精心准备的婚礼，但在以后的日子里，我会给你一个用心打造的家！”